



Украинские военные назвали свою версию инцидента с обстрелом людей в очереди перед блокпостом боевиков в Еленовке в среду, 27 апреля.

"Трагические события в селе Еленовка - это циничная, заранее спланированная террористическая акция, организованная российско-оккупационными войсками, когда с целью дискредитации ВСУ враг готов обстреливать мирных жителей на подконтрольных боевикам территориях", - говорится в [заявлении](#) штаба АТО.

В заявлении опровергаются сообщения сепаратистов о причастности украинских военных к обстрелу блокпоста. Так, специалисты штаба АТО проанализировали информацию в СМИ, фотографии и данные военных и сделали соответствующие выводы.

В частности, отмечается, что расстояние от позиций ВСУ до места инцидента равно 6,6 км, в то время как технические характеристики минометов калибра 82 мм позволяют стрелять на расстоянии от 3000 метров (2Б14 "Поднос") до 4200 метров (2Б9 "Василек").

Кроме того, представители российской стороны в Совместном центре по контролю и координации ночью 27 апреля не зафиксировали ни одного случая применения украинскими военными артиллерийских систем в районе Еленовки.

Согласно этому, огонь по блокпосту осуществлялся с временно подконтрольной сепаратистам территории Донецкой области, считают в штабе АТО. Как позже [заявил](#) глава СНБО Украины Александр Турчинов, обстрел мог производиться из района села Ясное.

Турчинов также предоставил несколько фактов, доказывающих причастность боевиков к обстрелу блокпоста. Так, он отметил, что за несколько дней до трагедии в Донецк прибыли российские журналисты Александр Коц и Дмитрий Стешин.

Помимо этого, о причастности боевиков, по его мнению, свидетельствует тот факт, что с 26 апреля сепаратисты искусственно создавали очередь на блокпосте, затягивая проверку документов, а представитель "минобороны" ДНР Эдуард Басурин заранее говорил о возможности обстрела этого населенного пункта.

Обстрел блокпоста в Еленовке произошел около 3 часов ночи в среду, 27 апреля. В результате обстрела погибли четыре мирных жителя, еще как минимум десять человек получили ранения различной степени тяжести.

В обстреле своего блокпоста сепаратисты сразу обвинили украинских военных. По словам представителя "минобороны" ДНР, обстрел осуществлялся из минометов калибра 120 мм и 82 мм с позиций 14-й бригады ВСУ и батальона "Айдар". Власти Украины отвергали причастность ВСУ к обстрелу с самого начала.

На следующий день после трагедии СММ ОБСЕ опубликовала специальный отчет о случившемся. Согласно выводам наблюдателей, обстрел происходил из артиллерии калибра 122 мм и минометов калибра 120 мм с западной-юго-западной стороны.

"Горловский Медиа Портал"

Неожиданно сломался iPhone? Выход только один - отнести его в сервисный центр для того, чтобы произвести немедленный ремонт. И тут важно помнить, что от качества ремонтных работ зависит то, как смартфон будет работать в дальнейшем. <http://iya-yai>.

Штаб АТО прокомментировал обстрел блокпоста боевиков в Еленовке

Горловский Медиа Портал
30.04.16 01:40

kiev.ua/remont-telefonov/iphone

это надежная мастерская с опытными специалистами, которые произведут ремонт iPhone качественно и в максимально сжатые сроки.